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１０月号

～牛根小学校秋季大運動会～
９月２９日（日）に，第１０３回牛根小学校秋季大運動会を行い

ました。天候にも恵まれ，保護者の皆様をはじめ，地域の皆様方の
御参加をいただき，思い出に残る運動会を行うことができました。
各振興会長さんやおかめ会の方による垂水音頭の指導など，たく

さんの御協力のもとで成果を達成することができました。
１１名の子どもたち一人一人が輝いた運動会でした。
また，運動会には多くの方の御寄附も賜りました。大切に活用さ

せていただきます。
子どもたちにとって感動深い貴重な一日になりました。
【児童・保護者・地域と一体となった秋季大運動会】

【教育県民週間の御案内】
１１月１日（金）から始まる地域が育む「かごしまの教育」県

民週間が牛根小学校で行われます。
高齢者の方との昔遊び活動やお世話になった方との合同給食会 １１月の行事予定

など，牛根小学校のオリジナルあふれる行事を計画しています。 １日(金) 保護者参観デー
いつでも 地域が育む「かごしまの教育」県民週間～７日
だれでも 高齢者とのふれあい活動（昔遊び）
何度でも お世話になった方との合同給食会

御近所お誘い合わせの上，子どもたちの様子を御覧ください。 学校評議員会
学校職員一同心よりお待ちしています。 ３日(日) 祝：文化の日

４日(月) 振替休日
６日(水) 避難訓練(火災)

今月のキラリ！ ７日(木) びわの花摘み（予定）
９日(土) 学習発表会

○海の子絵画作品展 １４日(木) 小・中学校合同音楽会
入選 ２年 上津 蒼輝 ２２日(金) 地域の方とのグランドゴルフ

○市小学校水泳記録会(他校記録比較) ２３日(土) 祝：勤労感謝の日
５０ｍ平泳ぎ 第２位 ５年 西村 萌々香 ２８日(木) いもの調理(３～６年)
○新体力テストＡ認定

３年 天野 恵光 ※ 「おいしい垂水の味」学校給食週間１９日～２４日
４年 中濵 波音
５年 西村 萌々香
６年 中濵 海音

○南日本硬筆展

推薦 １年 梶ヶ山 大惺 子どもたちの発表をぜひ！
１年 梶ヶ山 悠莉 学習発表会の御案内

○日時
令和元年１１月９日(土)
午前９時より

秋の全国交通安全運動期間に ○場所
なり，保護者・地域の温かい見 牛根小学校体育館
守りの中で，子どもたちは安全
に登下校をしています。 子どもたちの発表をはじ
学校としても登下校の安全指 め，保育園のかわいい園児

導，下校時の安全に努めるよう 発表・地域のおかめ会によ
指導してまいります。 る発表など，内容もりだく
今後ともご協力のほど，よろ さんです。

しくお願いいたします。 ぜひ御鑑賞ください。
お待ちしております。 【昨年度の学習発表会より】

ありがとうございました！

みんなで交通安全！

感動は無限大！
校 長 比志島 寿

天候が危ぶまれた今年の秋季大運動会も，盛会のうちに終了
することができました。「絶やすなふるさとの灯を がんばろ
う『令和』初の運動会！」の大会スローガンを達成できた運動
会だったと自負しております。多くの皆様の温かいご協力やご
参加，誠にありがとうございました。
さて，私は開会式のあいさつの中で，子供たちに，「みんな

の頑張る姿で，観ている方々や地域を元気にするような運動会
にしてください。」とお願いしました。運動会明けの学級だよ
りで，ある担任が，「子供たちの懸命な姿に涙が止まりません
でした。自慢の子供たちです。牛根小学校 最高！」と思いの
丈を綴った感想に，私も胸が熱くなりました。
本市では，「子供たちに感動を味わわせ，夢を育む」教育を

推進しています。本校でも，本物に触れさせたり，地域の方々
の協力をいただいたりしながら，日頃の教育活動の充実に努め
ております。子供たちの可能性は無限大であり，目標を達成で
きたときの感動もまた無限大です。今回の運動会では，子供た
ちや保護者，地域の皆様からもたくさんの感動をもらいました。
季節はスポーツの秋から，芸術の秋，学力向上の秋へと変わ

ります。子供たちが，「できた。分かった。やってよかった。」
と実感できるような深まりのある秋にしたいと考えておりま
す。今後も皆様のご支援を何とぞよろしくお願いいたします。


